

弘扬关公文化 共叙同胞亲情

中国·洛阳·关林 四海拜关公

□记者 程芳菲 通讯员 孙慧宝

本报讯 昨日上午,2013中国洛阳关林国际朝圣大典暨首届河洛文化博览会在关林庙前广场隆重举行,来自海内外的500余名朝拜团代表及我市数千名群众共同祭拜关公。

9时10分,伴随着雄壮激昂的音乐声,威武勇猛的“关家军”上台表演,展示关公声震华夏的勇武精神和义参天地的浩然正气。

表演结束后,祭祀仪式正式开始。身着清代祭祀礼服的海内外华人华侨按照清朝祭祀关公的程序,依次登上祭台祭拜关公。

从1994年至今,中国洛阳关林国际朝圣大典已成功举办了16届。今年的关林国际朝圣大典活动将持续到10月6日。活动期间,还将举办首届中国洛阳河洛文化博览会、放生法会、祈福法会等一系列活动。

为了让更多的游客参与到此次活动中,即日起至10月6日,关林景区的门票价格由平时的每人40元降至每人20元。

又讯 昨日下午,2013中国洛阳关林国际朝圣大典重要活动之一——2013海峡两岸(洛阳)关公文化论坛在我市举行。来自海峡两岸的专家学者齐聚一堂,交流最新的关公文化研究成果等。

据悉,海峡两岸关公文化论坛首创于2011年,已连续举办3届。



▲“关家军”展示勇武精神
▼朝圣大典上的文艺演出

记者 杜武摄
首席记者 高山岳 摄



今后,选择“农家乐”有谱可依了

□见习记者 赵硕 通讯员 王高潮

十一黄金周去哪儿玩?景区人太多,不少人选择到“农家乐”过上几天住窑洞、种蔬菜优哉游哉的田园生活。昨日,全市休闲农业工作现场会下发了《休闲农业项目标准(讨论稿)》,明确了我市休闲农业建设标准,这样,您在选择“农家乐”时就有谱可依了。

● 休闲农业园区标准:

经营面积应在500亩以上,以菜地、农田、果林、苗木花卉、鱼塘等为基础的农业生产规模应占园区总面积的60%以上;千亩以上的园区要参照旅游标准化要求规划建设;至少有采摘、体验、科普等2个以上休闲活动项目。

● 休闲农庄标准:

经营规模不小于100亩,农业生产面积占60%以上,无裸

土,无荒地;农庄房屋建筑形状应突出地方特色,有较强的休闲主题;农业生产应实现专业化、现代化、景观化,设置果蔬采摘、酿造、探险等体验项目,农业生产收入比例占总收入的30%以上;有当地戏曲、民间手工艺制作、乡村民俗娱乐、文化遗存等农耕文化休闲项目;一次接待就餐人数不少于50人,提供住宿床位不少于20张;菜肴原料应为农庄自产或周边农户生产的无公害农产品。

● 农家乐标准:

房屋周围150米范围内无污染源;有2间以上可供出租的客房,床位数不少于4个,室内有取暖、制冷设备;有水冲式卫生间,备有简易洗涤用品、用具,能24小时供应冷、热水;建有能够满足餐饮需求的自家无公害菜园。

据了解,目前,全市有休闲农业园区163个,休闲农庄61个。

造“武器”、走“猫步” 扫地也是技术活

□记者 连漪

扎扫帚、开着洗扫车走“猫步”……昨日,我市城市区环卫行业职业技能竞赛在洛龙区兴洛西街举行,数十名一线环卫工人为大家展示了过硬的技能。

自造“武器”对于环卫工人来说,扫帚就相当于他们的武器,而且还是他们自己制作的。扫帚的形状及长、重有严格规定,并要求在3分钟内完成。

机扫车走“猫步”庞大的机扫车必须经过几乎与

车身同宽的反光锥通道,不能碰倒任何一个反光锥;另一项比赛内容是机扫车轮胎必须轧着道路白线行驶。据介绍,驾驶员只有掌握这样的技术,才能够自如地清扫道牙和隔离栏而不损坏车辆和道路设施。

昨日,27名选手参加了扫帚捆扎比赛,18名选手参加了机械化清扫竞赛。每个比赛项目均设一、二、三等奖各一名,分别奖励3000元、2000元和1000元奖金。市总工会还将对获奖选手授予荣誉证书。

BOAI 洛阳博爱眼科医院
洛阳市眼科研究所

十一黄金周 摘掉眼镜去上班

十一将至,很多人已经提前列好出行计划,除了享受生活、吃喝玩乐之外,还有更好的选择吗?如果能在假期完成摘镜心愿,从此和眼镜拜拜,那这个假期就更具意义啦!这个十一和近视的朋友一起到博爱做飞秒激光近视矫正手术吧。

“眼镜族”假期摘镜忙

十一还未到,但是到博爱预约近视手术的人却日益增多,对于他们来说有摘镜的想法不是一两天了,但因平时忙于工作、学习一直未能实现,而十一则可以舒舒服服地摘掉眼镜。不论是术前18道检查还是术后恢复,都留有充

足的时间,确保收获更稳定更完美的视觉效果。在近视手术术式的选择上,2/3的朋友都选择了瑞士Ziemer飞秒激光,问及原因,大家一致认为Ziemer飞秒激光更安全更有保障。

告别近视 Ziemer飞秒激光“受宠”

Ziemer飞秒激光是一种能够在极短时间内成就高品质裸视力的无刀手术。北京同仁医院屈光中心名医周跃华给予Ziemer飞秒激光高度评价,他说,Ziemer飞秒激光制作角膜瓣更精确、均匀,并发症少且更易操作,是目前最完美的近视矫正手术之一。拥有近

万例飞秒、准分子手术成功经验,被誉为“豫西近视手术精雕大师”的洛阳博爱眼科医院飞秒激光治疗中心主任沈鸿波也为我们详细介绍了Ziemer飞秒激光的特点:

1. 更精确、更安全:博爱于2011年在豫西地区首家引进瑞士Ziemer飞秒激光,真正实现了“全程激光、无刀手术”,准确的将制瓣精确度控制在10~15微米以内,更节省角膜,这是传统板层刀的3倍,更好地保证术后获得优异的视觉质量。

2. 更省时、更有效:Ziemer飞秒激光联合“蓝调酷眼”准分子激光设备所独有的个性化治疗功能,单眼手术仅需4

分钟,而真正的手术激光治疗时间只需10秒,当天手术第二天便可正常用眼。

迄今为止博爱已为3000多位近视朋友带来完美视力,其中90%以上视力达到1.0。

▶▶ 活动链接:

如果您手头资金有限,却有着迫切的摘镜梦,不妨参加右边的活动,借博爱之力来圆梦!咨询电话:63656666

信用卡 0首付 0利息
分期付款
治近视
全城首发 洛阳博爱眼科医院
为近视朋友独家奉献